

Protecția împotriva Exploatării și Abuzului Sexual (PEAS) și Responsabilitatea față de Populația Afectată (RPA)

Traininguri de consolidare a capacităților pentru anul 2023

Vă rugăm să rețineți că datele menționate mai jos sunt provizorii și sunt supuse planificărilor ulterioare. Dacă sunteți interesat să participați la oricare dintre aceste traininguri, vă rugăm să completați [acest formular](#) indicând la ce training-uri ați dori să participați. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați pe Diego Nardi (Coordonator PEAS – nardid@unhcr.org) și pe Monica Vazquez (Coordonatoare RPA – vazquezm@unhcr.org)

Nr.	Tipul Trainingului	Descriere	Luna	Data	Regiunea	Limba
1	Atelier PEAS PSO	<i>Acest atelier își propune să familiarizeze participanții cu Procedurile Standard de Operare (PSO) pentru prevenirea și abordarea cazurilor de exploatare și abuzi sexual în contextele umanitare.</i>	Februarie	21, 22, 23	Chișinău	Engleză
2	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>	Aprilie	7	Otaci	Rusă
3	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea</i>	Mai	16	Chișinău	Rusă

		<i>eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>				
4	Atelier de lucru PEAS/RPA privind mecanismele de feedback și reclamații	<i>Acest atelier oferă îndrumări privind stabilirea și consolidarea mecanismelor de feedback și de reclamații pentru a asigura responsabilitatea față de populațiile afectate (RPA), inclusiv în ceea ce privește protecția împotriva exploatării și abuzului sexual.</i>	lunie	7, 8	Chișinău	Engleză/Română
5	Training pentru Traineri PEAS	<i>Acest atelier de training pentru traineri își propune să doteze participanții cu cunoștințele și mijloacele necesare pentru a instrui în mod eficient alte persoane în prevenirea și abordarea exploatării și abuzului sexual.</i>	lunie	29, 30	Chișinău	Română
6	Evaluarea Capacităților PEAS PI	<i>Această activitate evaluează capacitatea partenerilor de implementare (PI) de a integra în mod eficient măsurile PEAS în cadrul programelor lor, identificând lacunele și oportunitățile de îmbunătățire.</i>	Iulie	7	Chișinău	Română/Rusă
7	Atelier PEAS PSO	<i>Acest atelier își propune să familiarizeze participanții cu Procedurile Standard de Operare (PSO) pentru prevenirea și abordarea cazurilor de exploatare și abuzi sexual în contextele umanitare.</i>	Iulie	12, 13	Chișinău	Română
8	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea</i>	Iulie	21	Regiunea de Nord	Română/Rusă

		<i>eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>				
9	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>	August	18	Regiunea de Sud	Română
10	Traininguri RPA	<i>Aceste traininguri se concentrează pe o mai bună înțelegere de către participanți a principiilor și practicilor de responsabilitate față de populațiile afectate (RPA), asigurându-se că intervențiile umanitare sunt receptive, incluzive și transparente.</i>	August	Dățile urmează a fi confirmate	Diferite locații	Engleză/Română/Rusă
11	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>	Septembrie	8	Chișinău	Română
12	Atelier PEAS PSO	<i>Acest atelier își propune să familiarizeze participanții cu Procedurile Standard de Operare (PSO) pentru prevenirea și abordarea cazurilor de exploatare și abuzi sexual în contextele umanitare.</i>	Septembrie	21, 22	Chișinău	Română/Rusă
13	Training pentru Traineri PEAS	<i>Acest atelier de training pentru trainerii își propune să doteze participanții cu cunoștințele și mijloacele necesare</i>	Octombrie	5, 6	Chișinău	Română/Rusă

		<i>pentru a instrui în mod eficient alte persoane în prevenirea și abordarea exploatării și abuzului sexual.</i>				
14	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari/lucrătorii liniei verzi	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>	Octombrie	20	Regiunea de Sud	Română
15	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari/lucrătorii liniei verzi	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>	Noiembrie	17	Regiunea de Nord	Rusă
16	Training PEAS de consolidare a capacităților pentru PI/ONG-uri/voluntari/lucrătorii liniei verzi	<i>Acest training se concentrează pe îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților partenerilor de implementare, ale ONG-urilor și ale voluntarilor în ceea ce privește prevenirea, identificarea și abordarea eficientă a cazurilor de exploatare și abuz sexual.</i>	Decembrie	15	Chișinău	Engleză/Română/Rusă